
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATA Nº. 03/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA
CÂMARA SEÇÃO DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO

Em 19 de maio de 2022

Às oito horas e quatorze minutos, em sessão por videoconferência do Tribunal de Justiça do
Estado de Mato Grosso, presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores MÁRCIO
VIDAL - Presidente, MARIA EROTIDES KNEIP, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARILSEN
ANDRADE ADDARIO, SERLY MARCONDES ALVES, NILZA MARIA POSSAS DE
CARVALHO, ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS E ALEXANDRE ELIAS FILHO - Juiz Convocado. Representante do Ministério
Público o Excelentíssimo Senhor LUIZ ALBERTO STEVES SCALOPPE - Procurador da
Justiça. Ausente justificadamente nesta Sessão os Excelentíssimos Senhores Desembargadores
MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA E MARIA APARECIDA RIBEIRO.

Foi aberta a sessão, lida e aprovada a ata da sessão anterior.

PROCESSOSJUDICIAIS ELETRÔNICOS– PJE

DECISÕES ADIADAS

Processo: 1018168-55.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turma julgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES,
HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL,
MARIA EROTIDES KNEIP, MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO ROBERTO
KONO DE OLIVEIRA, NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLY
MARCONDES ALVES
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUN DE TANG DA SERRA
Advogado: DIOGO IBRAHIM CAMPOS e outros
Requerido: MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA
Decisão: JULGAMENTO ADIADO A PEDIDO DA RELATORA.

JULGADOS

Processo: 1012088-75.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. NILZA MARIA PÔSSAS DE CARVALHO
Turma julgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES,
HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL,
MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARILSEN ANDRADE
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ADDARIO, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO
Requerente: GILMAR ANTONIO BRUNETTO e outros (9)
Advogado: BRUNO JOSE RICCI BOA VENTURA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DA
RELATORA.

Processo: 1014797-49.2021.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DR. ALEXANDRE ELIAS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLY
MARCONDES ALVES
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: NIVALDO DE ARRUDA E SILVAFILHO
Advogado: CELSO ALVES PINHO
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: À UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR.

Processo: 1008712-18.2019.8.11.0000
Classe judicial: PETIÇÃO
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA EROTIDES KNEIP BARANJAK
Turma julgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES,
HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL,
MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARILSEN ANDRADE ADDARIO, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, NILZA MARIA POSSAS DE CARVALHO, SERLY
MARCONDES ALVES
Relator: MARIA EROTIDES KNEIP
Requerente: SINDICATO DOS TRABALHADORES NO ENSINO PUBLICO
Advogado: IGNEZ MARIA MENDES LINHARES XAVIER e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: À UNANIMIDADE, JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO, E IMPROCEDENTE A
RECONVENÇÃO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA.

PEDIDO DE PREFERÊNCIA

A Ilma. Sra. Dra. IGNEZ MARIA MENDES LINHARES, OAB 4979/O, fez pedido nos
autos do Processo 1008712-18.2019.8.11.0000. Relatora: Desa. Maria Erotides Kneip.

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

: M
ár

ci
o 

V
id

al
P

ar
a 

V
al

id
ar

F
or

m
ul

ar
io

A
ss

ed
io

 a
(s

) 
as

si
na

tu
ra

(s
) 

ou
 b

ai
xa

r 
o 

or
ig

in
al

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

ia
.tj

m
t.j

us
.b

r/
pu

bl
ic

o/
V

al
id

ar
D

oc
um

en
to

 e
 u

til
iz

e 
o 

có
di

go
 A

7F
0E

A
E

7



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

 Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente, encerrou a
sessão às nove horas e vinte e um minutos.

MÁRCIOVIDAL
Presidente da Seção de Direito Público e Coletivo
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